



УПРАВЛІННЯ ЗАКАРПАТСЬКОЇ РЕФОРМАТСЬКОЇ ЦЕРКВИ  
UA - 90202 м. Берегово, вул. Мукачівська 83. Тел./факс: (031-41)-2-34-60  
KÁRPÁTALJAI REFORMÁTUS EGYHÁZ  
UA – 90202 Beregszász, Munkácsi u. 83. Tel./fax: (031-41)-2-34-60  
REFORMED CHURCH IN TRANSCARPATHTIA

## A Johannita Rend magyar Tagozata

**Tomcsányi István**  
**Kommendátor**

Tárgy: köszönet

Szeretett Testvéreink az Úr Jézus Krisztusban!

A Kárpátaljai Református Egyházkerület nevében hála telt szívvel szeretnénk megköszönni, hogy a Johannita Segítő Szolgálat a 2023-as évben is testvéri kezét nyújtott a kárpátaljai magyarságnak és református intézményeinek.

Kárpátalján és Ukrajna szerte is hatalmas nehézséget okozott a két éve tartó háború. Menekültek ezrei érték el térségünket, egyházközségeinket és intézményeinket. Nagy teher nehezedett ránk, mivel több százezer embert kellett ellátnunk és biztonságba helyezni, valamint gondoskodni a napi étkeztetésükről. Ezt nem tehattük volna meg az Önök segítségével és közreműködése nélkül. Felsorolni sem tudnánk azt a sok adományt, amit eljuttattak hozzánk.

A Johannita gépjárművek, amiket egyházunk használ, megszámlálhatatlan feladatot végeztek el és több ezer kilométert tehettek meg a humanitárius segélyek időbeni célba juttatása érdekében Magyarországról Ukrajnába és Kárpátalja több településén is. Különösen hálásak vagyunk a beteg ágyakért, a négy mentőautóért, a Hölgycsoport iskolakezdési támogatásáért, a 100 család téli tüzelőjének a biztosításáért, a lelkészeknek nyújtott tartós élelmiszer és egészségügyi csomagért és még sorolhatnánk. Hálásak vagyunk, hogy kaptunk és adni is tudtunk, nemcsak a hozzánk menekülőknél, de azoknak is, akik a háború miatt egyedül maradtak: idősek és nehéz sorsban élő családok, fogyatékkal élők, árvák és félárva.

Köszönjük a személyes találkozásokat, főleg azt, hogy bátrak voltak és ellátogattak Kárpátaljára: a Johannita Segítő Szolgálat önkéntesei, akik az elmúlt időszakban számtalanszor lépték át az Ukrán határt, lelki és fizikai segítséget hozva Kárpátalja népének.

Bízunk abban, hogy a 2024-es esztendőben is tovább tudjuk folytatni a közös együttműködést.

Isten gazdag áldása kísérje további életüket, munkájukat és szolgálatukat.

Testvéri köszöntéssel:

Beregszász, 2024. január 9.



*Zán Fábán Sándor*

Zán Fábán Sándor  
Kárpátaljai Református egyházkerület püspöke